

# 没唱过一首流行歌，却获最受欢迎女歌手奖

## 杨幂：时间会证明一切



杨幂

**本报综合消息** 在8月21日落幕的CCTV-MTV音乐盛典中，杨幂凭借超高人气获得了“内地年度最受欢迎女歌手”奖，奖项颁布后引发不少争议。“倒杨幂派”劝杨幂趁早改行，更有人“哭求评委名单”。“挺杨幂派”认为，“最受欢迎”本来就是个人气奖又不比“最佳”，唱歌差也得承认她是女歌手，喜欢她的人特别多为啥不能拿这个奖？

### 杨幂：“最受欢迎”本就是人气奖

当晚，杨幂以一袭黑白系的小裙装亮相，柔媚大方不失清新，随意垂在一侧的卷发，更为整个造型平添了不少女人味。颁奖典礼现场，杨幂演绎了新专辑的主打歌《异想记》。对于杨幂获得“内地年度最受欢迎女歌手”奖，全体“蜜蜂”自然拍手叫好。

时尚专栏作家牛明生21日晚发微博，说“杨幂获得的是‘内地年度最受欢迎女歌手’的称号，既没有说她的歌最好听，又没有说她唱功最好，也没有说她的唱片销量最高，甚至都没有说她作为音乐人最有才华。既然杨幂出了唱片，你再觉得她唱歌差也得承认她是女歌手，作为一名歌手，喜欢她的人特别多，她为啥不能拿‘内地年度最受欢迎女歌手’这个

奖？”网友“隐藏者”认为，是杨幂走红的速度快过大家的心理准备，但杨幂能有今天是靠一天四五个小时不到的睡眠和从未停止的工作换来的，所以奉劝网友收起遍地的漫骂和讽刺。

### 倒杨幂派：趁早转行哭求评委名单

一直以来，杨幂的嗓音和唱功都备受争议，有毒舌网友甚至放言“她唱每一首歌都像是在哭，嗓音也是让人听了想尿裤子”，杨幂获得CCTV-MTV“内地年度最受欢迎女歌手”奖后，质疑声浪再度袭来。

前快女评委、独立导演丁太升于当晚气愤发微博：“杨幂能获得‘内地年度最受欢迎女歌手’，充分证明了中国内地歌坛被一群什么样的人所把持，也充分证明了这种歌曲排行榜‘二’的浓度，更充分证明了这是一个充满谎言的世界。”随后，该微博被多位音乐人转发。台湾资深音乐人何厚华转发丁太升的微博，自叹“趁早改行吧”，黑豹乐队鼓手赵明义则“哭求评委名单”。

校园民谣《青春》的作者沈庆，笑侃：“她没有唱过一首流行歌，但丝毫不影响她成为年度最受欢迎女歌手……”

(新娱)

### ■回应质疑 唱歌绝非玩票

由于网上对杨幂获此音乐大奖，遭到无数网友质疑，记者连线了杨幂经纪人，她代表杨幂本人对此事进行了首度回应。她表示杨幂获得“内地年度最受欢迎女歌手”并非意料之中的事情，“并没有想到会获奖，杨幂能够获得这个奖，全是因为观众们的喜爱，是所有喜欢杨幂的歌迷、影迷们的支持。”对于杨幂因唱功不够扎实未得到大众认可一事，其经纪人坦言杨幂知道自己的不足但却并未放弃，“杨幂一直在非常努力做好，能获奖也是一直努力得到观众喜爱的一种体现。”

对于网上的各种评论，杨幂经纪人回应称时间会证明一切，“得到奖项杨幂特别开心，我们相信说再多也没用，时间会证明一切的。”杨幂的经纪人表示，杨幂并不会因此放弃唱歌，“影、视、歌杨幂都会继续做下去，她是一个对自己要求很高的人。”然而，就华语乐坛目前不景气的状况下，杨幂为何还要涉足进来，其经纪人称完全是因为兴趣，“从《宫》的主题曲开始，唱歌成了她的兴趣，对于唱歌我们不是玩票！”(金鹰)

## 王刚坦言砸瓷器是为收视率

声称“没有失误过”



王刚

**本报综合消息** 近日，王刚主持的“天下收藏”栏目砸的是“赝品”还是“真品”的争议被各大媒体广泛报道，对于民间藏品该不该以“一锤子”的极端方式“毙”掉也成为争议的焦点之一。王刚在接受媒体访问时称砸是出于对造假、贩假者的痛恨，也坦言砸瓷器是为提高节目的收视率，但声称从来没有失误过。

记者：在你砸过的赝品中，有失误的时候吗？

王刚：没有！因为它们都是经过专家鉴定的。另外，它们绝大部分对我来说，犹如开门进来一人，是男是女，一眼就能分清吧！除非有那种过度化装甚至做了“变性”手术的，才得仔细辨认一下，看看皮肤粗糙不，手脚大不大；男装女，喉结掩盖不了呀等等。当你看得多了，就熟能生巧了。

记者：为什么采取如此极端的方式对待赝品？

王刚：简言之，就是恨啊！恨那些造假、贩假者，同情进而警醒那些上当受骗的藏友们。这么做，实在有些现实关怀在里面。我在这行里待久了，耳闻目睹太多太多穷其一生积蓄，买到的全是赝品的辛酸故事。这就让我下决心，在节目中淡化人们最关心的价格因素，而是突出对假货的鉴别与打击。

记者：目前对于“砸”有很大的争议声。

王刚：说句实在话，如果我要不砸，这个收视率肯定要降的，因此就必须有这么一个悬念，要触目惊心。做这个节目，主持人要担很大的责任，一不留神，把真的给人砸了就惨啦。

(燕赵)

## 传撒贝宁遭央视“警告”

要求其低调谈恋爱

**本报综合消息** 自从章子怡的恋情公开，央视名嘴撒贝宁备显“鸭梨山大”。

知情人透露，恋情曝光后，撒贝宁被央视领导邀请“喝咖啡”，要求其低调处理私事，以免影响工作。因此章撒二人最近对恋情采取冷处理方式，各自以工作为重。(南娱)



范冰冰

## 范冰冰否认男友是王学圻

### 称其是“良师益友”

**本报综合消息** 8月14日，《二次曝光》发布会，范冰冰一句“现任男友让我觉得这个世界很安宁，没有纷争”，刹那间让近来平静的娱乐圈掀起涟漪。近日，范冰冰接受记者采访，对恋情做出回应。

记者：在发布会上“招认”恋情，是预示着从此要变成温柔小女人了吗？

范冰冰：我一直都是啊，人有很多面，在工作上我是个战士，生活里我一直把自己当个“小女孩”。

记者：自戛纳开始，你就强调要停下来享受生活，是否是受了现任男友影响，觉得可以不用那么拼了，有了依靠？

范冰冰：从16岁开始工作，我

的生活模式一直没有发生变化。我有时会想，难道接下来的15年也要这么度过吗，不知不觉就会放慢脚步。至于依靠这个事情，倒是没想过，靠谁都不如靠自己更靠谱。记者：如果被拍到有图有真相的照片，你会大方跟爱人亮相接受公众祝福吗？

范冰冰：我现在回答你这个问题的话，答案是不会。因为在公众下曝光的是我的工作和我的生活，不是别人的，别人没必要因为我而干扰到自己的生活。

记者：和你传过绯闻的王学圻、经纪人穆晓光，都被列入重点猜测名单，靠谱吗？

范冰冰：光哥是我的经纪人，

## 冯绍峰《二次曝光》与韩寒撞脸

**本报综合消息** 日前，由李玉执导，方励监制，范冰冰、冯绍峰领衔主演的电影《二次曝光》经历了一幕“乌龙”事件。因剧组曝光的一张冯绍峰文艺青年造型的剧照(如图)与青年作家韩寒的一张照片极度神似而在网络上迅速走红，并引发热议。

导演李玉在听闻网友的怀疑后则大呼“纯属意外”，“我之所以想要绍峰这样打扮，是因为我觉得在那个年代，包括我在内的很多女孩子都喜欢这种类型的男生，头发有些微长、凌乱，身上则有一些忧郁和文艺的气息，还对生活很有态度，这就是我理想中的年轻人。”随后，李玉也承认，自己影片中角色与韩寒意外“撞脸”，或许正是她



的潜意识在起作用，“韩寒和冯绍峰是所有当代年轻人中我最喜欢的两个类型，所以冯绍峰饰演的这个角色会和韩寒有些共通。除了造型以外，还有比如说一种不羁的感觉，少年的情怀，善良的性格等等。”《二次曝光》将于9月29日正式公映。

### 大众电影百花奖公布提名

## 《失恋33天》《辛亥革命》领跑

**本报综合消息** 第31届大众电影百花奖8月21日在北京召开发布会，公布8项大奖的提名名单。其中《失恋33天》和《辛亥革命》各有7项提名，在所有候选电影中继续领跑。

第31届大众电影百花奖观众投票自4月25日启动以来，观众通过纸质选票、网络投票、发送手机短信等方式投票，截止到7月31日，组委会收到各类选票共计8327029张。而在几十部入围佳片

中，《失恋33天》和《辛亥革命》分别获得7项提名，最受肯定。《唐山大地震》以6项提名紧随其后。

在北京市方正公证处的监督下，本届百花奖观众评委的抽取工作已经分三批进行完毕。组委会将会根据他们的基本情况最终确定101位来自全国各地的幸运观众，组成第31届大众电影百花奖的终评委员会，在现场直播的百花奖颁奖典礼上，以按表决器的方式当场投票，评选出第31届大众电影百